
Vasútvonali pályafelújítás, helyzetjelentés a Mezıberény 
szakaszról 

A Gyoma–Mezıberény-Békéscsaba vasútvonal rekonstrukciója a Budapest–Lıkösháza vonal 
felújításának részeként valósul meg. A Budapest–Lıkösháza vasútvonal az európai 
törzshálózat, a Páneurópai IV. korridor része, az egyik legfıbb összeköttetés a Balkán felé. A 
vasútvonalat az Európai Unió követelményeinek megfelelıen folyamatosan kétvágányú 
pályává kell alakítani. Alkalmassá kell tenni a százhatvan kilométer per órás pályasebességre, 
és 125 kN engedélyezett tengelyterhelésre. 

A vonalszakaszon átépül három állomás, Csárdaszállás, Mezıberény és Murony valamint az 
állomásokat összekötı nyílt vonal. Új felsıvezetéki rendszer épül ki, valamennyi állomáson 
aluljáró épül a peronok megközelítésére. Az esélyegyenlıséget rámpák biztosítják. 
Gyomaendrıd belterületén új közúti aluljáró, Mezımegyer területén pedig új gyalogos-
kerékpáros aluljáró épül. Mezıberényben a peronok megközelíthetıségét biztosító aluljáró 
szolgál majd az Ókert és a temetı felé irányuló gyalogos és kerékpáros közlekedés számára is. 

A Gyoma-Békéscsaba vasútvonal felújításához kapcsolódva Mezıberényben közúti felüljárót 
építenek - a Mezıberény és Békéscsaba közötti útszakasz felújítás második ütemében - a 
megújuló vasúti pálya fölé. Ennek a munkálatait kezdte meg a kivitelezı a közelmúltban, ami 
várhatóan 2013 júliusára elkészül. Ez a fejlesztés szintén uniós támogatással valósul meg, a 
kivitelezés szerzıdéses összege nettó 1,2 milliárd forint. 

Az állomások átmenı fıvágányai is 160 km/h sebességre épülnek át, sínkoronától mért 55 
cm-es magas peronok lesznek térvilágítással. Megújul a felsıvezetéki rendszer és az 
áramellátás, ehhez kapcsolódva korszerő, villamos váltófőtést építenek ki. Az állomások 
felvételi épületei a mőszaki és forgalmi követelmények szerint átépülnek, Muronyban új 
felvételi épület készül. 

A fejlesztés célja többek között a széles peronok és gyalogos aluljárók kiépítésével a 
balesetveszély csökkentése, emellett az akadálymentesítés jegyében rámpát alakítanak ki a 
mozgáskorlátozottak részére. A környezeti ártalmak csökkentésére zajvédı falat építenek 
összesen 1220 m hosszban. 

Jelenleg Mezıberény és Gyoma állomásokon folyamatos a sóder és kavicskirakodás. Mindkét 
állomáson található a betonozó szerelvény, amivel a felsıvezeték tartóoszlopok, jelzık és 
egyéb vasúti eszközök betonalapjait készítik el. 
A szakaszon jelenleg az “A” (vasutasok körében csak “rozsdás” becenevő) vágány 
rekonstrukcióját készítik elı. A felsıvezeték új tartóoszlopai Gyoma-Csárdaszállás szakaszon 
kb. 80%-a, Csárdaszállás-Mezıberény szakaszon durván 90%-a már bekerül a végleges 
helyére. 
A vágányon csak éjszaka dolgoznak, a vágányzár 21:30 és 6:30 között van érvényben. 
Az ideiglenes építési telephelyeket éjjel nappal ırzik az esetleges lopások elkerülése 
érdekében. 
Mezıberényben kiépítették a felsıvezeték rendszerben a szigetelt szakaszt, ami felé építik 
majd a közúti felüljárót, ez a 2. a 3. és a 4. vágányt érinti. A szakasz villamos ki és 
bekapcsolása még összekötésre vár. Amint elkezdik a felüljárót építeni ezen a részen, a 
villamos vontatású vonatok csak leeresztett áramszedıvel közlekedhetnek majd. 


